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Láká na hory, industriální památky i
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Moravskoslezský kraj zaznamenal ve druhém čtvrtletí letošního roku nárůst návštěvnosti.
Aktuální statistiky tak potvrzují dlouhodobou turistickou oblibu regionu. Oproti minulému
roku vzrostl i zájem o oblast Jeseníky. Vliv na to mají i speciální vouchery. Už tento měsíc
se spustí další vlna slevového programu.

Celkem ve 2. kvartálu roku 2025 přijelo do kraje a ubytovalo se v hromadných ubytovacích
zařízeních 288 426 návštěvníků. Je to skoro o 2 procenta více lidí než ve stejném období v roce 2024.
Zároveň se jedná o skoro desetiprocentní nárůst ve srovnání s rokem 2019. „Moravskoslezský kraj
má pro turisty opravdu bohatou nabídku. Ať už hledají dobrodružství na kole, aktivní odpočinek v
horách, rodinnou dovolenou v kempu nebo luxusní ubytování s výhledem na přírodu. Máme kvalitní
cyklostezky, moderní bikeparky, dobře vybavené kempy i pestrou nabídku ubytování pro všechny
peněženky. I proto nás těší, že se k nám turisté rádi vracejí. Skvělou odezvu zaznamenal také
voucherový program pro Jeseníky, kterým jsme podpořili oblast zasaženou loňskými povodněmi.
Slevové vouchery na pobyt v Jeseníkách už brzy nabídneme znovu,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmana
pro regionální rozvoj a cestovní ruch Šárka Šimoňáková s tím, že druhé kolo voucherů startuje už 18.
srpna 2025. „Zájemci si na webu voucher.jeseniky mohou vybrat z nabídky ubytování a zakoupit si
podzimní pobyt v Jeseníkách se slevou. Na pobyty uskutečněné od 15. září do 30. listopadu 2025 lze
opět ušetřit až 2 100 korun na osobu, čtyřčlenná rodina tak může získat slevu až 8 400 korun.
Finančně tento program podporuje ministerstvo pro místní rozvoj a Moravskoslezský i Olomoucký
kraj.“

Ve 2. čtvrtletí letošního roku byly tradičně nejnavštěvovanější Beskydy, zavítalo tam a ubytovalo se
celkem 92 984 turistů, což je o asi 4 procenta více než ve stejném období loňského roku. Více než
šestiprocentní nárůst zaznamenaly Jeseníky, tady se ubytovalo 49 453 lidí.

„Snažíme se ukázat, že destinace Severní Morava je ideální místo pro dovolenou v jakémkoli stylu,
od rodinných výletů až po zážitky na míru. Pomáhají nám v tom projekty jako Technotrasa, která
propojuje technické a industriální památky, gurmánský projekt Pojez nebo například Hravé
pohraničí, které oživuje česko-polské příhraničí. Důležitou roli hrají i akce, které ve spolupráci s
Moravskoslezským krajem pořádáme, například Pojez fest, který se uskuteční už 9. srpna.
Gastrofestival nabídne kulinářské zážitky i zábavu pro celou rodinu. Veškeré informace zájemci
najdou na pojez.cz,“ doplňuje Petr Koudela, jednatel krajské centrály cestovního ruchu Moravian-
Silesian Tourism.
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